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Γίνετε αγγελικοί κάρμα γιόγκις όπως ακριβώς (σακσάτ) ο Πατέρας Μπράμα

και θα γυρίσει το κλειδί για να ξεκινήσουν τα οράματα (σαξατκάρ).

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Δημιουργός του κόσμου των Μπράμινς, χαίρεται που βλέπει τον Μπράμιν κόσμο
Του. Είναι ένας τόσο μικρός και όμορφος κόσμος. Ένα αστέρι της τύχης λάμπει στο μέτωπο του κάθε
Μπράμιν. Παρόλο που είστε κατά σειρά, κάθε ένα από εσάς τα αστέρια, έχει μια λάμψη της εξυψωμένης
τύχης της αναγνώρισης του Θεού και του να ανήκει σε Εκείνον. Ο Πατέρας για τον οποίο οι ρίσις, οι μούνις
και οι ταπάσβις έλεγαν «νέτι, νέτι» (Δεν ξέρουμε, δεν ξέρουμε) αναγνωρίστηκε και βρέθηκε από εσάς τις
αθώες ψυχές του Μπράμιν κόσμου. Ποιες ψυχές αποκτούν αυτή την τύχη; Συνηθισμένες ψυχές. Ο Πατέρας
έρχεται σε ένα συνηθισμένο σώμα και έτσι είναι τα συνηθισμένα παιδιά που Τον αναγνωρίζουν. Δείτε αυτή
τη συνάθροιση σήμερα! Ποιοι κάθονται εδώ; Κάθονται εδώ κάποιοι πολυεκατομμυριούχοι ή
δισεκατομμυριούχοι; Είναι συνηθισμένες ψυχές που μνημονεύονται. Ο Πατέρας μνημονεύεται ως ο Κύριος
των Φτωχών. Δεν μνημονεύεται ως Άρχοντας των Πολυεκατομμυριούχων ή των Δισεκατομμυριούχων. Δεν
μπορεί η Διάνοια των Σοφών να μεταμορφώσει τη διάνοια των πολυεκατομμυριούχων και των
δισεκατομμυριούχων; Αυτό δεν είναι μεγάλο πράγμα. Ωστόσο, στο δράμα δημιουργείται ένας πολύ καλός,
ευεργετικός νόμος. Αυτός είναι, ότι το έργο του Θεού θα επιτευχθεί με τη δημιουργία μιας λίμνης, σταγόνα-
σταγόνα. Το μέλλον πολλών ψυχών πρέπει να δημιουργηθεί. Δεν είναι μόνο 10 έως 20 ψυχές που πρέπει να
χρησιμοποιήσουν όλα όσα έχουν δικά τους με αξιόλογο τρόπο, αλλά είναι πολλές ψυχές που χρειάζεται να
χρησιμοποιήσουν όλα όσα έχουν με αξιόλογο τρόπο. Για αυτό είναι που μνημονεύεται ότι μια λίμνη
δημιουργείται σταγόνα-σταγόνα. Στο βαθμό που όλοι εσείς συνεχίζετε να χρησιμοποιείτε το σώμα, το νου
και τον πλούτο σας με αξιόλογο τρόπο, θα γίνετε όλοι, ανάλογα, αστέρια της επιτυχίας. Έχετε γίνει όλοι
αστέρια της επιτυχίας; Έχετε γίνει αυτό ή πρέπει ακόμα να γίνετε αυτό; Το σκέφτεστε ακόμα αυτό; Μην
σκέφτεστε! Το να σκέφτεστε «θα το κάνω! θα δω σχετικά με αυτό! Πρέπει να το κάνω ούτως ή άλλως»,
είναι να χάνετε τον χρόνο σας. Αυτό σημαίνει να σπαταλάτε το μελλοντικό σας και το παρόν σας επίτευγμα.

Μερικές φορές, οι σκέψεις κάποιων παιδιών φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα. Όσοι βρίσκονται έξω στον κόσμο
είναι φτωχοί, αβοήθητοι άνθρωποι, αλλά οι Μπράμιν ψυχές δεν είναι φτωχές ή αβοήθητες. Αυτές έχουν
σπουδαίες ιδέες και είναι λογικές. Ωστόσο, μερικές φορές, μερικά παιδιά έχουν μια αδύναμη σκέψη. Να σας
πει ο Μπάμπα; Να σας πει ο Μπάμπα γι' αυτές (τις σκέψεις); Σηκώνετε τα χέρια σας. Πολύ καλά! Μερικές
φορές, αναρωτιέστε αν πρόκειται να λάβει χώρα η καταστροφή ή όχι. Το έτος 1999 τελείωσε. Το 2000 είναι
σχεδόν στο τέλος του. Τώρα, για πόσο ακόμη; Ο ΜπαπΝτάντα το βρίσκει αυτό διασκεδαστικό, γιατί το να
σκέφτεστε την καταστροφή σημαίνει να αποχαιρετήσετε τον Πατέρα, γιατί όταν γίνει η καταστροφή,
Εκείνος θα επιστρέψει στην υπέρτατη κατοικία. Λοιπόν, έχετε κουραστεί με την εποχή της συμβολής; Εσείς
λέτε ότι αυτή η εποχή είναι τόσο πολύτιμη όσο ένα διαμάντι κι όμως θυμάστε περισσότερο τη χρυσή εποχή.
Αυτή πρέπει να έρθει, αλλά εσείς γιατί περιμένετε; Μερικά παιδιά σκέφτονται ότι θέλουν να
χρησιμοποιήσουν όλα όσα έχουν με αξιόλογο τρόπο. Ωστόσο, σκέφτονται επίσης ότι, αν επρόκειτο να γίνει
η καταστροφή αύριο ή μεθαύριο, τότε τίποτα δικό τους δεν θα είχε χρησιμοποιηθεί με αξιόλογο τρόπο.
Σκέφτεστε, «Τίποτα δικό μου δεν θα είχε χρησιμοποιηθεί για υπηρεσία». «Ας το κάνω αυτό αφού το
σκεφτώ. ας το επεξεργαστώ πρώτα. Ας κάνω λίγο κάθε φορά». Όλες αυτές οι σκέψεις φτάνουν στον
Μπάμπα. Ωστόσο, εάν, για παράδειγμα, παραδώσετε το σώμα σας για υπηρεσία σήμερα και κρατάτε και το
νου σας συνεχώς απασχολημένο με το απλώνετε κραδασμούς για την παγκόσμια μεταμόρφωση καθώς και
ό,τι πλούτο έχετε – και σε σύγκριση με τα επιτεύγματα που έχετε αυτός δεν είναι τίποτα – αλλά ό,τι πλούτο
έχετε, αν τον χρησιμοποιήσετε σήμερα και η καταστροφή γίνει αύριο, τότε όλα όσα έχετε θα αξιοποιηθεί ή



θα πάνε χαμένα; Σκεφτείτε το! Δεν θα χρησιμοποιηθούν για υπηρεσία, επομένως θα χρησιμοποιηθούν με
αξιόλογο τρόπο; Για ποιον τα χρησιμοποιήσατε με αξιόλογο τρόπο; Τα χρησιμοποιείτε με αξιόλογο τρόπο
για τον ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα είναι αιώνιος, δεν φθείρεται ποτέ. Εάν έχετε
συσσωρεύσει κάτι στον άφθαρτο λογαριασμό σας με τον ΜπαπΝτάντα σήμερα, ή ακόμα και μόλις πριν από
μία ώρα, τότε το έχετε συσσωρεύσει με τον άφθαρτο Πατέρα στον άφθαρτο λογαριασμό σας και έχετε λάβει
πολλαπλάσιο αντάλλαγμα για ένα. Ο Πατέρας είναι υποχρεωμένος να σας ανταποδώσει πολλά εκατομμύρια
για το ένα. Εκείνος πρόκειται να φύγει. Είναι ο παλιός κόσμος που θα καταστραφεί, έτσι δεν είναι; Έτσι, το
κάνετε αυτό από την καρδιά σας. Δεν λαμβάνετε την πλήρη ανταπόδοση για ότι κάνετε από εξαναγκασμό ή
σε ανταγωνισμό με άλλους. Σίγουρα τότε λαμβάνετε κάτι επειδή το δίνετε στον Χορηγό, αλλά δεν
λαμβάνετε την πλήρη ανταπόδοση. Επομένως, μην σκέφτεστε ότι η καταστροφή δεν φαίνεται πουθενά
κοντά στο 2001, ότι γίνονται ακόμη προγράμματα και ότι ακόμη κατασκευάζονται κτίρια, ότι γίνονται πολλά
μεγάλα σχέδια και ότι τίποτα δεν είναι ορατό τουλάχιστον μέχρι το 2001! Αυτή δεν πρόκειται να φανεί ποτέ.
Ποτέ μην γίνεστε απρόσεκτοι λαμβάνοντας την στήριξη αυτών των πραγμάτων. Θα συμβεί ξαφνικά.
Σήμερα, κάθεστε εδώ και μπορεί να συμβεί σε μια ώρα. Δεν πρόκειται να συμβεί. Μην τρομάζετε με τη
σκέψη ότι δεν ξέρετε τι θα συμβεί σε μια ώρα. Αυτό είναι δυνατόν. Πρέπει να παραμένετε πάντα έτοιμοι σε
αυτόν τον βαθμό. Μην σκέφτεστε ότι έχετε μέχρι το Σιβ Ράτρι. Μην περιμένετε το χρόνο. Ο χρόνος είναι
δική σας δημιουργία. Είστε κύριοι δημιουργοί. Ένας δημιουργός δεν εξαρτάται από τη δημιουργία του. Ο
χρόνος, το δημιούργημά σας, θα ακολουθήσει τις εντολές σας. Δεν πρέπει να περιμένετε για το χρόνο, αλλά
ο χρόνος περιμένει εσάς τώρα. Μερικά παιδιά σκέφτονται ότι ο ΜπαπΝτάντα μίλησε για έξι μήνες και έτσι
πρέπει οπωσδήποτε να είναι έξι μήνες, ότι πρέπει να είναι αυτό! Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Μην
λαμβάνετε την στήριξη περιορισμένων πραγμάτων. Να παραμένετε πάντα έτοιμοι! Μείνετε ελεύθεροι από
οποιοδήποτε στήριγμα! Ελευθέρωση εν ζωή σε ένα δευτερόλεπτο! Προκαλείτε τους άλλους να διεκδικήσουν
την κληρονομιά της ελευθέρωσης εν ζωή σε ένα δευτερόλεπτο. Λοιπόν, δεν μπορείτε εσείς να λάβετε την
ελευθέρωση εν ζωή σε ένα δευτερόλεπτο; Επομένως, μην περιμένετε (ιντεζάαρ) αλλά κάντε προετοιμασίες
(ιντεζάαμ) για να κάνετε τον εαυτό σας πλήρη.

Ο ΜπαπΝτάντα διασκεδάζει βλέποντας τα παιχνίδια των παιδιών. Βλέποντας ποιο παιχνίδι διασκεδάζει ο
ΜπαπΝτάντα; Να σας το πει ο Μπάμπα; Σήμερα, ο Μπάμπα δεν λέει το μούρλι, αλλά λέει μόνο τα νέα.
Ακόμη και τώρα, σε πολλά παιδιά αρέσει να παίζουν με παιχνίδια. Το να παίζετε με τα παιχνίδια των
ασήμαντων καταστάσεων και να ασχολείστε με ασήμαντα θέματα, αυτό είναι να χάνετε χρόνο. Αυτές είναι
«παράπλευρες σκηνές». Το να σταματάτε σημαίνει να τις σκέφτεστε, να επηρεάζεστε από αυτές, να χάνετε
χρόνο, να ακούτε πράγματα και να τα διηγείστε με ενδιαφέρον, να δημιουργείτε μια ατμόσφαιρα. Όλα αυτά
σημαίνουν να ακινητοποιείστε. Κάνοντας αυτό, απομακρύνεστε από τον προορισμό της τελειότητας. Κάνετε
πολλή προσπάθεια, επιθυμείτε πολύ να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Έχετε αυτή την αγνή σκέψη ή την αγνή
επιθυμία. Ωστόσο, αν και κάνετε προσπάθεια, έρχονται εμπόδια. Έχετε δύο αυτιά, δύο μάτια και ένα στόμα
και έτσι βλέπετε τα πάντα, ακούτε τα πάντα και μάλιστα μιλάτε για όλα. Ωστόσο, πρέπει να θυμάστε
συνεχώς ένα πολύ παλιό σύνθημα του Πατέρα. «Να βλέπετε αλλά να μην βλέπετε! Να ακούτε αλλά μην
ακούτε!» Μην σκέφτεστε τίποτα όταν ακούτε κάτι! Όταν ακούτε κάτι, βυθίστε το μέσα σας! Μην το
απλώνετε! Είναι απαραίτητο να θυμάστε αυτό το παλιό σύνθημα γιατί, μέρα με τη μέρα, όπως όλοι οι
λογαριασμοί σας για τα παλιά σας σώματα διευθετούνται, έτσι και οι παλιές σας σανσκάρας και οι παλιές
σας ασθένειες θα αναδυθούν και θα τελειώσουν. Επομένως, μην φοβάστε επειδή δεν ξέρετε τι συμβαίνει ή
σκέφτεστε ότι πράγματα που δεν υπήρχαν πριν, τώρα αυξάνονται. Πράγματα που δεν υπήρχαν εδώ πριν
προκύπτουν και αυτά θα προκύπτουν. Αυτό είναι ένα τεστ των δυνάμεών σας να προσαρμόζεστε, να
ανέχεστε, να πακετάρετε και να αποφασίζετε. Έχετε τα ίδια τεστ τώρα όπως είχατε πριν από 10 χρόνια; Θα
έπαιρναν όσοι φοιτούν σε τάξη M.A (Μάστερ των Τεχνών) το διαγώνισμα εκείνων που σπουδάζουν για B.A
(Μπάτσελορ τεχνών); Επομένως, μην φοβάστε και σκέφτεστε: «Τι συμβαίνει; Συμβαίνει αυτό και συμβαίνει
εκείνο!». Απλώς παρατηρήστε το παιχνίδι. Τουλάχιστον περάστε το διαγώνισμα! Περάστε με τιμές!



Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης και πιο πριν ότι ο ευκολότερος τρόπος για να περάσετε είναι να
παραμείνετε κοντά (χίντι- πάας) στον ΜπαπΝτάντα. Αφήστε τις σκηνές που δεν σας ωφελούν, απλώς να
περάσουν (Αγγλικά -πάας). Απλά μείνετε κοντά! Αφήστε τις να περάσουν και να προσπεράσουν! Είναι
δύσκολο αυτό; Δάσκαλοι, μιλήστε! Εκείνοι του Μάντουμπαν, μιλήστε! Εσείς από το Μάντουμπαν, σηκώστε
τα χέρια σας! Αυτοί από το Μάντουμπαν είναι έξυπνοι. Έρχεστε μπροστά. Μπορείτε να το κάνετε. Ο
ΜπαπΝτάντα είναι επίσης ευχαριστημένος. Διεκδικείτε τα δικαιώματά σας, έτσι δεν είναι; Είναι καλό! Ο
ΜπαπΝτάντα δεν είναι δυσαρεστημένος. Μπορείτε να καθίσετε μπροστά. Ζείτε στο Μάντουμπαν και έτσι
θα πρέπει να υπάρχει κάποια ιδιαίτερη, προνομιακή μεταχείριση για να κάθεστε κοντά. Ωστόσο, θυμηθείτε
τη λέξη «πάας». Πολλά νέα πράγματα συμβαίνουν στο Μάντουμπαν. Έρχονται ακόμα και κλέφτες. Πολλά
νέα πράγματα συμβαίνουν. Τι θα μπορούσε να πει ο Πατέρας τώρα γενικά (δημόσια); Ο Μπάμπα κρατά
μερικά πράγματα μυστικά, αλλά αυτοί από το Μάντουμπαν τα ξέρουν. Διασκεδάστε! Μην μπερδεύεστε!
Είτε μπερδεύεστε είτε περνάτε ενώ διασκεδάζετε θεωρώντας ότι αυτό είναι διασκέδαση. Είναι καλό να
μπερδεύεστε; Είναι καλό να μπερδεύεστε ή να περνάτε και να μένετε σε ευχαρίστηση; Το να περνάτε είναι
καλό, έτσι δεν είναι; Θέλετε να περάσετε, έτσι δεν είναι; Περάστε λοιπόν! Τι είναι δύσκολο σε αυτό; Αυτό
δεν είναι δύσκολο πράγμα. Εξαρτάται από τη δική σας διάνοια για το αν θα κάνετε κάτι μεγάλο ή μικρό.
Ακόμα και στο δρόμο της άγνοιας, συζητιέται αν κάποιος κάνει κάτι μεγάλο από το τίποτα. Λένε στο
μονοπάτι της άγνοιας: Αυτός κάνει το σκοινί φίδι! Στα Σίντι λένε «Κάνοντας ένα σχοινί σε φίδι!» Μην
παίζετε τέτοια παιχνίδια! Τώρα σταματήστε αυτά τα παιχνίδια!

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας είπε ιδιαίτερα νέα. Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα θα σας πει για μια εύκολη
προσπάθεια για να κάνετε. Δεν είναι δύσκολη. Όλοι πιστεύετε ότι πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Εάν
το πιστεύετε αυτό, τότε χειροκροτήστε με το ένα χέρι (κουνήστε το χέρι σας). Είναι σταθερό, έτσι δεν είναι,
ότι θέλετε να γίνετε αυτό; Ξένοι, θέλετε να γίνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Δάσκαλοι – υπάρχουν τόσοι πολλοί
δάσκαλοι! Είναι ένα θαύμα των δασκάλων. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα άκουσε καλά νέα για τους δασκάλους.
Τι ήταν αυτά τα καλά νέα; Πείτε στον Μπάμπα! Χρυσά μετάλλια (σήματα) παρέλαβαν σήμερα οι δάσκαλοι.
Όσοι πήρατε χρυσά μετάλλια, σηκώστε τα χέρια! Τα έχουν λάβει οι Πάνταβας; Οι ίσοι με τον Πατέρα δεν
πρέπει να παραλειφθούν. Οι Πάνταβας είναι ίσοι με τον πατέρα Μπράμα. Έχουν λάβει διάφορα είδη χρυσών
μεταλλίων. Οι Πάνταβας έχουν λάβει βασιλικά, χρυσά μετάλλια. Σε όσους έχουν λάβει χρυσά μετάλλια, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει πολλά εκατομμύρια και δισεκατομμύρια φορές συγχαρητήρια, συγχαρητήρια,
συγχαρητήρια!

Όλοι εσείς που ακούτε τον ΜπαπΝτάντα σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό και έχετε λάβει χρυσά
μετάλλια, πρέπει όλοι να σκεφτείτε τον εαυτό σας, είτε είστε Πάνταβας είτε Σάκτις, για να λάβετε
συγχαρητήρια από τον ΜπαπΝτάντα. Μερικές φορές, όταν κάποιοι από εσάς γίνονται όργανα για μια
συγκεκριμένη εργασία, οι Ντάντις σας δίνουν ένα χρυσό μετάλλιο, ακόμα κι αν ζείτε στο σπίτι, λόγω της
ιδιαιτερότητάς σας. Επομένως, όποιος έχει λάβει χρυσό μετάλλιο λόγω ιδιαιτερότητας, ή επειδή
παραδοθήκατε, ή έχετε προχωρήσει στην υπηρεσία και έχετε λάβει ένα χρυσό μετάλλιο από τις Ντάντις,
ακόμα και εκείνοι που το ακούνε ενώ κάθονται μακριά, πολλά - πολλά συγχαρητήρια σε όλους σας. Όλοι
εσείς που κάθεστε μακριά και πήρατε χρυσό μετάλλιο, κουνάτε το χέρι σας. Όλοι μπορούν να σας δουν να
χαιρετάτε. Κι αυτοί γελάνε και είναι πολύ χαρούμενοι.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έλεγε για μια εύκολη προσπάθεια. Τώρα, θα έρθει η ώρα ξαφνικά. Ο ΜπαπΝτάντα δεν
θα ανακοινώσει τίποτα. Ούτε καν μια ώρα νωρίτερα, ο ΜπαπΝτάντα δεν θα το ανακοινώσει. Ο Μπάμπα δεν
θα το ανακοινώσει. Πώς θα δημιουργηθούν οι αριθμοί; Αν δεν συμβεί ξαφνικά, πώς θα μπορούσε να είναι
ένα τεστ; Το τελικό πιστοποιητικό, το πιστοποιητικό όπου περνάτε με τιμές, θα λάβει χώρα ξαφνικά. Αυτός
είναι ο λόγος που μια σκέψη των Ντάντις έφτασε στον ΜπαπΝτάντα. Έχετε αυτή τη σκέψη, έτσι δεν είναι;
Οι Ντάντις θέλουν τώρα ο ΜπαπΝτάντα να γυρίσει το κλειδί για να ανοίξει τα οράματα. Έχουν αυτή τη
σκέψη. Το θέλετε κι εσείς όλοι αυτό; Να γυρίσει το κλειδί ο ΜπαπΝτάντα ή θα γίνετε όλοι εσείς όργανα για



αυτό; Άτσα, είναι ΟΚ αν ο ΜπαπΝτάντα γυρίσει το κλειδί; Ακόμα κι αν ο ΜπαπΝτάντα πει «Χα Τζι»; (όλοι
άρχισαν να χειροκροτούν). Ακούστε πρώτα τα πάντα! Πόσο καιρό χρειάζεται ο ΜπαπΝτάντα για να γυρίσει
το κλειδί; Ωστόσο, μέσω ποιου θα το κάνει; Ποιος πρέπει να αποκαλυφθεί; Τα παιδιά ή ο Πατέρας; Ο
Πατέρας πρέπει να αποκαλυφθεί μέσω των παιδιών, γιατί αν κάποιος επρόκειτο να δει ένα σημείο φωτός,
τότε κάποιοι φτωχοί, αβοήθητοι άνθρωποι –και είναι αβοήθητοι, έτσι δεν είναι– δεν θα καταλάβαιναν τι
είναι αυτό. Στο τέλος, ο Πατέρας πρέπει να αποκαλυφθεί μέσω των παιδιών - των Σάκτις και των Πάνταβας.
Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Όλα εσείς τα παιδιά έχετε τη μία σκέψη να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Δεν
έχετε άλλες σκέψεις για αυτό, έτσι δεν είναι; Έχετε μόνο τη μια σκέψη, έτσι δεν είναι; Έχετε ήδη σηκώσει
τα χέρια για αυτό. Επομένως, ακολουθήστε τον πατέρα Μπράμα! ΟΚ, άρα αυτόματα θα γίνετε ένα ασώματο
σημείο. Ωστόσο, όλοι αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Έχει φανεί ότι, αν και όλοι αγαπούν τον
πατέρα Μπράμα, οι ξένοι τον αγαπούν πολύ περισσότερο. Η πλειονότητα των ξένων δεν έχει δει τον πατέρα
Μπράμα με τα φυσικά μάτια, αλλά τον έχουν δει με το μάτι της εμπειρίας και τον αγαπούν πολύ. Υπάρχουν
επίσης γκόπικας και γκόπς στη Μπάρατ. Ωστόσο, μερικές φορές, ο ΜπαπΝτάντα ακούει τις ιστορίες των
εμπειριών των ξένων. Οι άνθρωποι της Μπάρατ μένουν κάπως αφανείς, ενώ αυτοί (οι ξένοι) αφηγούνται τις
ιστορίες τους για τον Μπράμα Μπάμπα και έτσι ο ΜπαπΝτάντα τις ακούει και τις λέει σε άλλους.
Συγχαρητήρια στους ξένους! Λονδίνο, Αμερική, Αυστραλία, Αφρική, Ασία, Ρωσία, Γερμανία κλπ.
Ουσιαστικά, ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει όλους τους ξένους που ακούν ενώ κάθονται μακριά. Ο Μπράμα
Μπάμπα σας συγχαίρει ιδιαίτερα. Οι άνθρωποι της Μπάρατ κρατούν τις ιστορίες τους λίγο μυστικές. Δεν
είναι σε θέση να τις αποκαλύψουν τόσο πολύ, τις κρατούν κρυφές. Τώρα, αποκαλύψτε τις! Ακόμη και στη
Μπάρατ, υπάρχουν πολλά πολύ καλά παιδιά. Υπάρχουν τέτοιες γκόπικας που αν άκουγε ο σημερινός
Πρωθυπουργός ή Πρόεδρος τις εμπειρίες τους, θα τους έφερναν δάκρυα στα μάτια. Έχουν πράγματι τέτοιες
εμπειρίες! Ωστόσο, τις κρατούν κρυφές. Δεν τις φανερώνουν αρκετά και δεν έχουν καν τόσες πολλές
ευκαιρίες. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όλοι αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα. Πώς αποκαλείστε
εξαιτίας αυτού; Μπράμα Κουμάρις ή Σιβ Κουμάρις; Αποκαλείστε Μπράμα Κουμάρις, έτσι δεν είναι;
Λοιπόν, αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Εντάξει, πρέπει να κάνετε λίγη προσπάθεια για να
γίνετε ασώματοι. Ωστόσο, με ποια μορφή είναι τώρα ο πατέρας Μπράμα; Σε ποια μορφή είναι τώρα; (Στην
αγγελική μορφή.) Το να αγαπάτε τον Πατέρα Μπράμα σημαίνει να αγαπάτε την αγγελική μορφή. ΟΚ, ίσως
δυσκολεύεστε να γίνετε ένα σημείο, αλλά είναι πιο εύκολο να γίνετε ένας άγγελος, έτσι δεν είναι; Πείτε στον
Μπάμπα αν αυτό είναι πιο εύκολο! Η αγγελική μορφή είναι πιο εύκολη από την μορφή του σημείου, έτσι δεν
είναι; Ενώ κάνετε τους λογαριασμούς σας, μπορείτε να γίνετε σημείο; Μπορείτε να γίνετε άγγελος, δεν
μπορείτε; Ενώ έχετε τη μορφή ενός σημείου, μερικές φορές πρέπει να μπείτε στο υλικό σας σώμα για να
δράσετε. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι οι επιστήμονες έχουν εφεύρει ένα ρομπότ που λειτουργεί με
ηλεκτρισμό. Έχετε ακούσει για αυτό, έτσι δεν είναι; Εντάξει, μπορεί να μην το έχετε δει, αλλά το έχετε
ακούσει, έτσι δεν είναι; Εσείς μητέρες έχετε ακούσει για αυτό; Θα σας δείξουν μια εικόνα του. Ένα ρομπότ
που κάνει τα πάντα, έχει δημιουργηθεί για να λειτουργεί με ηλεκτρισμό. Κάνει τα πάντα πολύ γρήγορα με
βάση τον ηλεκτρισμό. Είναι η πρακτική απόδειξη της επιστήμης. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα ρωτά: Δεν
μπορείτε να κάνετε πράξεις με τη δύναμη της σιωπής και το φως της σιωπής; Δεν μπορείτε να το κάνετε
αυτό; Υπάρχουν μηχανικοί και επιστήμονες που κάθονται εδώ, έτσι δεν είναι; Πρέπει και εσείς να
δημιουργήσετε το στάδιο ενός πνευματικού ρομπότ, το οποίο μπορεί να ονομαστεί και πνευματικός κάρμα
γιόγκι. Ένας αγγελικός κάρμα γιόγκι! Πρώτα πρέπει να ετοιμαστείτε. Εσείς οι μηχανικοί και οι επιστήμονες
πρέπει να το βιώσετε αυτό πρώτοι. Θα το κάνετε αυτό; Μπορείτε να το κάνετε; Άτσα, κάντε τέτοια σχέδια!
Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει τέτοιους κινούμενους, πνευματικούς, αγγελικούς κάρμα γιόγκις. Ξυπνήστε στην
άμριτ βέλα, γιορτάστε μια συνάντηση με τον ΜπαπΝτάντα, κάντε μια συνομιλία από καρδιάς και πάρτε
ευλογίες από τον Μπάμπα. Κάντε ό,τι έχετε να κάνετε, αλλά κάθε πρωί στην άμριτ βέλα, πάρτε από τον
ΜπαπΝτάντα την ευλογία να είστε αγγελικοί κάρμα γιόγκις και μετά ασχοληθείτε με τις δραστηριότητές
σας. Είναι δυνατόν αυτό;



Σε αυτό το νέο έτος, στοχεύστε να μεταμορφώσετε τις σανσκάρας σας – τις δικές σας σανσκάρας – και
επίσης να συνεργαστείτε με άλλους για να μεταμορφώσουν τις δικές τους. Αν κάποιος είναι αδύναμος,
βοηθήστε αυτό το άτομο. Μην μιλάτε για αυτό και μην δημιουργείτε μια ατμόσφαιρα, δώστε συνεργασία.
Το θέμα αυτής της χρονιάς είναι «Μεταμόρφωση των Σανσκάρας». Σανσκάρας σαν αυτές του αγγέλου και
σανσκάρας ισότητας με τον Πατέρα Μπράμα. Λοιπόν, αυτή η προσπάθεια είναι εύκολη ή δύσκολη; Είναι
λίγο δύσκολη; Τίποτα δεν είναι ποτέ δύσκολο, αλλά οι αδυναμίες σας το κάνουν δύσκολο. Αυτός είναι ο
λόγος για τον οποίο ο ΜπαπΝτάντα λέει: Ω παιδιά, κύριες παντοδύναμες εξουσίες, τώρα απλώστε μια
ατμόσφαιρα των δυνάμεων. Η ατμόσφαιρα τώρα σας χρειάζεται πάρα, πάρα, πάρα πολύ. Στις μέρες μας
υπάρχει το πρόβλημα της ρύπανσης στον κόσμο. Σε έναν τέτοιο κόσμο, υπάρχει επίσης ανάγκη για έστω και
για μια στιγμή ατμόσφαιρας γαλήνης και ευτυχίας στο νου των ανθρώπων, γιατί υπάρχει μεγάλη ρύπανση
στο νου, ακόμη περισσότερο από την ατμοσφαιρική ρύπανση. Άτσα.

Σε όλους παντού, που έχουν στόχο να γίνουν οπωσδήποτε ίσοι με τον Πατέρα, στις ψυχές που γίνονται
νικηφόρες με τη διάνοιά τους που έχει πίστη, στις κύριες παντοδύναμες εξουσίες ψυχές που έχουν την
αποφασιστική σκέψη να μεταμορφώσουν τον παλιό κόσμο και τις παλιές σανσκάρας, στις ψυχές που δίνουν
διαρκώς συνεργασία στους συντρόφους τους που είναι αδύναμοι για κάποιο λόγο, περίσταση, φύση ή
σανσκάρα, στις θαρραλέες ψυχές που δεν αναζητούν αιτίες αλλά βρίσκουν λύση, στις αγγελικές κάρμα
γιόγκι ψυχές που δίνουν συνεχώς την ανταπόδοση της αγάπης του πατέρα Μπράμα, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να έχετε ένα στάδιο αγνών και θετικών σκέψεων για τους άλλους και να λαμβάνετε
τη συνεργασία όλων με το να γίνετε αγαπητοί σε όλους.
Όλοι έχουν αγάπη στην καρδιά τους για τις ψυχές που έχουν αγνές και θετικές σκέψεις για
τους άλλους. Είναι μια τέτοια αγάπη που τους κάνει συνεργάσιμους. Όπου υπάρχει αγάπη,
οι άνθρωποι είναι πάντα έτοιμοι να δώσουν το χρόνο, τα χρήματα και τη συνεργασία τους.
Έτσι, οι αγνές και θετικές σκέψεις σας για τους άλλους θα κάνουν τους άλλους να έχουν
αγάπη για εσάς και αυτή η αγάπη θα επιτρέψει να σας δοθεί κάθε είδους συνεργασία.
Επομένως, μείνετε συνεχώς γεμάτοι με αγνές και θετικές σκέψεις για τον εαυτό σας και για
τους άλλους και δώστε τη δυνατότητα σε όλους να γίνουν γεμάτοι με αγάπη και
συνεργάσιμοι.

Σύνθημα: Γίνετε χορηγοί αυτή την εποχή και κάθε ψυχή στο βασίλειό σας θα παραμείνει πλήρης για
κάθε γέννηση.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, Παγκόσμια Ημέρα Γιόγκα, Ημέρα Διαλογισμού. Όλα τα Μπράμιν
παιδιά κάθονται συλλογικά σε γιόγκα τάπασια από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ., όντας σταθερά ειδικά στη
μορφή της κυρίαρχης παντοδύναμης εξουσίας. Δώστε στις αδύναμες και ανίσχυρες ψυχές τις ακτίνες των
καλών σας ευχών και ενώ βιώνετε τις δυνάμεις του Θεού, κάντε την υπηρεσία της δημιουργίας μιας δυνατής
ατμόσφαιρας παντού.


